

ગાંધીનગર સમાચાર

તા. ૧૮-૧-૨૦૧૫, રવિવાર

તંત્રી સ્થાનેથી....

મોદી પર કિસ્મતની દેવી મહેરબાન

પેટ્રોલ-ડીઝલના ઘટતા ભાવ સાથે સામાન્ય પ્રજામાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્રમોદીનો ભાવ વધતો જાય છે. કોઈ પણ સામાન્ય માણસને પૂછીએ તો કહેશે, 'જોયું' મોદી સાહેબે આવતાં વૈત્તેલ કંપનીઓને કેવી સીધી દોર કરી નાખી! આઠ મહિનામાં ભાવમાં 'ધરખમ' ઘટાડો કરી દીધો. મોદી ખરેખર કિસ્મતના બાદશાહ છે. 'અરે, પ્રારબ્ધ તો છેવું, ન માગ્યું દોડવું આવે!'- એ કવિવચન મોદીની બાબતમાં સાચું પડવું રહ્યું છે. જો કે પાર્ટી પરનો શત પ્રતિશત કબજો મેળવવાના મુદ્દે તેમજ વડાપ્રધાનપદના ઉમેદવાર તરીકે પોતાનું નામ જાહેર કરાવવા બાબતે એમણે લીધેલું અક્કડ વલણ જાણીવું છે. પરંતુ કિસ્મતની દેવીએ એમને હરહંમેશ સાથ આપ્યો છે. ૧૬ જૂન, ૨૦૧૪ના રોજ વડા પ્રધાનપદ સંભાળ્યું તે સમયે પેટ્રોલની લિટર દીઠ કિંમત રૂ.૩૧.૪૬ હતી. આજે એક લિટર પેટ્રોલ રૂ.૫૮.૯૧માં મળવા માંડ્યું છે. આટલા ભાવે ચાર વર્ષ પહેલાં મળતું હતું. મતલબ કે મોંઘવારી ઘટી જ છે. પરંતુ વાસ્તવિકતા એ છે કે તેલ ઉત્પાદન કરતી કંપનીઓ વિવિધ કારણોસર ધરખમ ભાવ ઘટાડતી રહી છે, પણ એનો સંપૂર્ણ લાભ પ્રજાને ન મળે એની કૈન્દ્ર સરકારે બનાવેલ કાળજી રાખી છે. સરકારે ભાવઘટાડાનો આંશિક લાભ આપીને પોતાની તિબેરી તર કરવાનો વાણિયાશાઈ અભિગમ દાખવ્યો છે. ૧૬ જૂન, ૨૦૧૪ના રોજ આબકારી જકાત(એકસાઈઝ ડ્યૂટી) રૂ.૩.૪૮ હતી જે આજની તારીખે રૂ.૧૭.૪૬ એટલે કે લગભગ બમણી કરી દેવામાં આવી છે. જો ડ્યૂટી ન વધારાઈ હોત તો પેટ્રોલના ભાવમાં લિટરે સાડાભાર રૂપિયાને બદલે રૂ.૨૦.૩૦ જેટલો ઘટાડો થયો હોત. એ જ રીતે ડીઝલ અત્યારે ૭.૩૪ રૂ. સસ્તું થયું છે એને બદલે ચૌદ રૂપિયા જેટલું એટલે કે બમણું સસ્તું થયું હોત. સરકારે એકસાઈઝ ડ્યૂટીમાં સતત વધારો કરતાં રહી માર્ચ, ૨૦૧૫ સુધીમાં અંદાજે ૨૦૦૦૦ કરોડની રોકડી કરી લીધી છે. એક તરફ કૈન્દ્રીય પેટ્રોલિયમ મંત્રી ધર્મેન્દ્ર પ્રધાન 'ભાવ ઘટાડવા અમારા હાથમાં ક્યાં છે? આ બિલકોલ તો તેલ કંપનીઓ કરે છે' કહી પોતાની જવાબદારીના મુદ્દે હાથ ખંખેરી દે છે. બીજી તરફ કૌંગ્રેસના પ્રવક્તા કહે છે કે સરકાર છાશવારે ડ્યૂટી વધારી વધારીને લોકોને છેતરતી ફરે છે. આમ પ્રજાને આ બધું ગણિત કોણ સમજાવે? એની પાસે એવાં લેખાંજોખાં માંડવાનો વખત પણ ક્યાં છે? એને તો ખિરસા પર કમશ:ખોજ ઘટતો જાય છે, એટલો સંતોષ છે. મોંઘવારીના મૂળમાં આ તેલપેદાશોના આસમાને પહોંચેલા ભાવ જવારદાર હતા. હવે તેલના ભાવ ઘટતાં કાર્ટેલ સહિત ઘણું બધું સસ્તું થાય તો પ્રજાને રાહત થશે. જો કે સરકારની જેમ રિક્ષાથી લઈ સ્ટેટ ટ્રાન્સપોર્ટની બસ સુધી કોઈએ આવો ભાવ ઘટાડો જાહેર કરેલ નથી. એટલે હાલ પૂરતું ખાનગી વાહન ધરાવતા નાગરિકો જરૂર આશ્વાસન લઈ શકે, પણ બજારમાં મોંઘવારીમાં ખાસ ઘટાડો નોંધાયેલ નથી. હા, મોદી સાહેબે લાલ આંખ કરી એટલે પેટ્રોલ-ડીઝલ સત્તાં થઈ ગયાં છે- એવી માં માથા વગરની વાતો ચોરેને ચોટે જરૂર ચર્ચાતી રહે છે, આનું નામ તે કિસ્મત!

સનદી અધિકારી ડૉ. એસ. કે. નંદાના પુસ્તકનું મુખ્યમંત્રીના વરદ્હસ્તે લોકાર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ -૨ સનદી અધિકારી અને જી.એસ.એફ.સી.ના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડાઈરેક્ટર ડૉ. એસ. કે. નંદા રચિત ડાંગ ભારતનું અલ્પ પરિચિત સ્વર્ગ - આ પુસ્તકનું મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલના વરદ્ હસ્તે ગાંધીનગર ખાતે લોકાર્પણ થયું. ડાંગનું સૌંદર્ય અને ડાંગ વિષેના વાસન તત્વને સરવતા આ પુસ્તકમાં શ્રી નંદાએ ડાંગને ભારતના સ્વર્ગતરીકે નવાજી તેમો લખ્યું છે કે...

પુસ્તકમાં માત્ર આદિવાસી જીવન અને દેશના વિવિધ પાસાઓને જ આવરી લેવાયા નથી, પરંતુ તે એક અલૌકિક સચિત્ર પુસ્તકમાં પરિણમ્યું છે, જે એક અલગ જ -કારે સમસ્ત જીવંતાને દર્શાવે છે. લેખકે તેમની યાદગીરી, છબીઓ તેમજ આ સ્થળને વિદાનો તથા -વાસીઓ કે જેઓ માનવવંશીય કળા અને નૃત્કૃતિ ઔષધીઓમાં રસ ધરાવતા હોય અને સાપુતારાના આ હિલ સ્ટેશનની મુલાકાતિયો માટેના એક આશાસ્પદ સ્થળ તરીકે સમર્પિત



ડાંગ આધ્યાત્મવાદનું -તિક છે. આ વિસ્તારની એક મુલાકાત તાજગીસભર છે અને અહીના લોકો સાથેની મુલાકાત હંમેશા અત્યંત આનંદિત બનાવનારી છે. આ સ્થળ પહોરોથી ઘેરાયેલું છે, આદિવાસી માનવવસ્તી ધરાવે છે તેમજ તેને કુદરતી રોગાહારક ઔષધીની બહિસ ડાંગવા તરફ -ગતિ કરી રહી છે. આ પુસ્તક મારફતે ડૉ. નંદાને એ બાબતની ખાતરી છે કે જ્યારે એક પછી એક પેજ વાંચશો તો આ સ્થળ માટેની આસક્તિમાં વધારો થશે અને વધુને વધુ લોકો ભારતના આ અલ્પ

દેશોમાં છૂટા-છવાયા ફેલાયેલા ગ્રામ્ય વિસ્તારો આ પાગલ કરનારા શહેર અને ઔપચારિક તંત્રમાંથી રસ-દ વિદાય પુરી પાડે છે. આ પુસ્તકમાં મુખ્યત્વે જીવંતાના ઈતિહાસ, ડાંગના લોકો, આદિવાસી જીવન, ધાર્મિક વિધિઓ, ભગવાનના વિવિધ સ્વરૂપ, -ચીન દંતકથાઓ, પરંપરાગત માન્યતાઓ અને પરિધાનતત્વો, આદિવાસી શિષ્ટાચાર અને રીત-રીવાજો, સ્મારકો, જૈવીક ચૈવિધ્ય અને ડાંગના મોટા ભાગના -વાસન સ્થળોને કેન્દ્રિત કરવામાં આવ્યા છે.

જેમને ભગત કહેવાય છે, તેમના વિશે એક વિશિષ્ટ અહેવાલ છે. અહીં એ સમજવું અગત્યનું છે કે હજુ પણ ડાંગના લોકો સાજા-નરવા કરવાની પરંપરાગત પદ્ધતિમાં વિશ્વાસ ધરાવે છે. ભગત (મહંત અને ઔષધી માનવ)ને મૂળભૂત ભગવાન માનવ તરીકે માનવામાં આવે છે. -કરણમાં અમુક વસ્તુલક્ષી ઉદાહરણો પણ સાંકળી લેવામાં આવ્યા છે. પુસ્તકમાં માલિકી વૃક્ષ, લોક દરબાર, ડ્રી વિકાસ, વાડી યોજના વગેરે જેવી સરકારી યોજનાઓ કે જેની અહીં નોંધ લેવાય છે, તેના વિશે પણ માહિતી પુરી પાડવામાં આવી છે.



કેલોરેક્સ પબ્લિક સ્કુલ, ગાંધીનગર દ્વારા ટ્રાફિક સેફ્ટી વિકની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે, જેના ભાગરૂપે આજે શાળાના કર્મચારીઓ તથા વિદ્યાર્થીઓએ શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર એક માસ વોકનું આયોજન કર્યું હતું. આ વોક દરમિયાન તેમણે ટ્રાફિક સલામતીને લગતા સુનો દર્શાવતા બેનર તથા પોસ્ટર દર્શાવી લોકોમાં ટ્રાફિક સલામતિ અંગે જાગૃતિ ફેલાવી હતી.

હરિની દષ્ટિ...



સાહેબ તમારી સરકારના એક કરોડનાં એમ.ઓ.યુ.માંથી ચોદશો તેતાલીસનું રૂપિયાનું બીલ આપી દો ને....?!

આર.એન.પટેલ પ્રાઈમરી સ્કુલમાં તહેવારના કાર્યક્રમો યોજાયા

ગાંધીનગર તા.૧૭ શહીદ થયેલા વીરોને શ્રધ્ધાંજલિ આપી ધો-૫ના વિદ્યાર્થીઓએ પ્રાથમિક શાળામાં ધો-૫ અને ધો-૭ના બાળકો દ્વારા ઉત્તરાયણ અને પ્રજાસત્તાક દિનના તહેવાર અંતર્ગત કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ધોરણ-૫ના વિદ્યાર્થીઓ ઉત્તરાયણ નિમિત્તે વક્તવ્ય, ડાન્સ, ગીતો તથા પ્રજાસત્તાક દિન નિમિત્તે ધો-૭ના વિદ્યાર્થીઓએ દેશ ભક્તિ ગીતો ગાયા અને દેશ નેતાઓ વિષે વક્તવ્ય આપ્યું. આઝાદી માટે

નર્સિંગ કોલેજનો ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરના કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયમાં પાંચમી દિવસે નર્સિંગ કોલેજનો ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરવામાં આવ્યો હતો.



અંધેલીક મીટ ૨૦૧૪ તાજેતરમાં એ.એ. પટેલ કોમર્સ કોલેજના યજમાન પદે યોજાઈ હતી. આ અંધેલીક મીટમાં સી.એમ. પટેલ કોલેજ ઓફ નર્સિંગના ૨૪ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો અને ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કર્યો હતો.

આ ઉપરાંત શિવાની પટેલ અને ભૂમિકા પટેલ ખો-ખો માટે તેમજ કિશ્ના ખારા કબડી માટે યુનિવર્સિટી ક્લાએ પસંદગી પામ્યા છે. તમામ ખેલાડીઓને કોલેજના આચાર્ય રવિનાબેન, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર ડૉ. આર.જે. વ્યાસ, સ્પોર્ટ્સ ઈન્ચાર્જ પ્રો. રાજેશ રાવલ તથા પ્રો. નિતિન દેવડીયાએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતાં.

જંગ-એ-દિલ્હી : કડકડતી ઠંડીમાં પણ સિયાસી ગરમાવો...!!!

મહાભારતના યુધ્ધમાં લડતા પહેલા મુંજાઈને ઉભા રહી ગયેલો અર્જુન યાદ છે ને? હે પ્રભો, આ બધા તો મારા જ સગા-વહાલા છે આમની સાથે હું કેમ યુદ્ધ કરું? આવી મૂંઝવણ શ્રીકૃષ્ણને કહેતા અર્જુન જેવી મૂંઝવણ અત્યારે તો શ્રી અરવિંદ કેજરીવાલ અનુભવી રહ્યા હશે. જો કે અરવિંદ અર્જુન નથી કે એમને રસ્તો બતાવી શકે એવા શ્રી કૃષ્ણ અગ્રા હજારે પણ એમની સાથે નથી. સાલ્વુ પોલીટીકસ બી અજબ ચીજ છે, ક્યારે કોણ સાથે હોય ને ક્યારે કોણ સામે એનું કાર્ડ નક્કીમાં કહેવાય ને એનાથી પણ વધુ મુશ્કેલ પરીસ્થિતી એ આવે કે હેશો હેશો કરીને કે આપણને પોરસ ચડાવીને કોઈ એક પ્રવાસ કે પછી લડતની શરૂઆત કરાવનાર કે પછી સાથ આપનાર અર્થે રસ્તે અચાનક સાથ છોડી જાય તો ચોક્કસ એ પ્રવાસ કે લડતના બધા અંકગણિત એક વાર તો વિખાઈ જ જાય અને એમાયે જો એ સાથ છોડનાર પાછા સાવ નજરીક્યા કે રાજદ્વાર હોય તો પત્યું...!!! શ્રી શ્રી મહલર બાબા અરવિંદ કેજરીવાલ અને આમ આદમી પાર્ટીની હાલત અત્યારે દિલ્હીની લડાઈમાં કેક એવી જ છે.....!!!

યસ, બ્યુગલો ફૂંકાઈ ચુક્યા છે, રણભસ્મેરી વાગી ચુકી છે, હાકલા-પડકારા ચાલુ થઈ ગયા છે, પ્યાદાઓ ગોઠવાઈ રહ્યા છે, શત્રુજ બિછાવાઈ રહી છે.... હોશિયાર... ખબરદાર દિલ્હીનો જંગ શરુ થઈ ચુક્યો છે. આમ તો દિલ્હીમાં મોસમનો પારો ગગડી રહ્યો છે પણ દિલ્હીવાસીઓને આ કડકડતી ઠંડીમાં પણ ભયાનક ગરમીનો અહેસાસ થવાના દિવસરુ અંધાણ વર્તાઈ રહ્યા છે. આ તમે વાંચતા હશો એના વીસેક પરિવસ પછી દિલ્હીના તખ્ત પર કોણ બેસશે એનો ફેસલો મતપેટીઓમાં બંધ થઈ ગયો હશે. સમય સાવ જ ઓછો છે. પેલું કહે છે ને કે રાત થોડી ને વેશ જાજા...એકજેટલી અત્યારે ત્રણેય મુખ્ય પાર્ટી માટે તો આવો જ સિનારિયો છે અને એટલે જ દરરોજ નહિ પણ દર બે કે ત્રણ કલાકે દિલ્હીની રાજનીતિ નવી નવી કરવટો લઈ રહી છે. લડાઈ કાતિલ અને ખૂંખાર બનવાના પુરા અંધાણ દેખાઈ રહ્યા છે.

રાષ્ટ્રીય પાર્ટી બનવાના પુરજોશમાં ધમપછાડા કરી લીધા પછી અરવિંદ અને આપ માટે હવે ફક્ત અને ફક્ત દિલ્હી જ એકમાત્ર વાસ્ત હોપ છે એમાં શંકાને કોઈ સ્થાન, આંખ કે કાન નથી જ અને એટલે જ અરવિંદ એન્ડ કમ્પની દિલ્હીની આ લડાઈમાં જી જાનથી કુદી પડી છે. પણ સામે પણ પરીસ્થિતી ૨૦૧૩ કરતા થોડી વધારે બદલાયેલી છે. ૨૦૧૩માં કેન્દ્રમાં કોંગ્રેસ સરકાર હતી કે જેના પર પ્રજાનો બિલકુલ ભરોસો નહોતો, દિલ્હીમાં શીલાબેનની સરકારના એક પછી એક ગોટાળાઓ ઘડવા આવ્યે જતા હતા, દિલ્હીની પ્રજા શીલાના શાસનથી ત્રાહિસામ પોકારી ચુકી હતી. વધુમાં નરેન્દ્ર મોદીનો સિતારો હજુ દિલ્હીમાં ચમકવો બાકી હતો અને સૌથી અગત્યનું કે દેશભરની પ્રજાની જેમ જ દીલ્હીવાસીઓમાં અરવિંદ અને આમ પાર્ટી પ્રત્યે શ્રધ્ધા અને વિશ્વાસ પુરજોશમાં હતો. પરિણામે શીલા જેવી શીલાને હરાવીને અરવિંદ અને આમ આદમી પાર્ટીએ જબરદસ્ત દેખાવ કર્યો પણ હાથી પુછું આવીને અટક્યો અને અંતે એ જ કોંગ્રેસ સાથે બેસીને જલ દિવસ રાજ કરવું પડ્યું. બસ આ જલ દિવસના ભાથા પર જ હવે ૨૦૧૪ની વેતરણી તરવા માટે અરવિંદ એન્ડ પાર્ટી તૈયાર છે.

હવે સિનારિયો ચેન્જ થઈ ગયો છે એમાં તો અરવિંદ બી નાં પડી શકે એમ નથી. હવે શીલા નથી કે નથી કોંગ્રેસની કોઈ નાકાબંધી પણ હવે અશ્વમેધયજ્ઞ કરી ચુકેલા નરેન્દ્ર મોદી અને બહુમતિવાળી કેન્દ્ર સરકાર અને પ્રજાની તાકાત જેની પાછળ છે એવી ભાજપ સાથે અરવિંદ અને કોંગ્રેસની ભીડંત થવાની છે. મુકાબલો રસપટ અને જીવસતોસતનો થવાનો છે અને એનું ફટાફટ ટ્રેલર ચાલુ થઈ ગયું છે. ૨૦૧૩ના ભાજપ અને ૨૦૧૪ના ભાજપમાં સૌથી મોટો કોઈ તફાવત હોય તો એ છે ભાજપ અધ્યક્ષ અમિત શાહ અને વડાપ્રધાનની ખુરસી પર બિરાજમાન નરેન્દ્ર મોદીની જુગલબંદી. દિલ્હીની આ વખતની ચુંટણી કદાચ સૌથી વધુ માર્નડ ગેમ તરીકે રમાશે એ નક્કી છે કેમકે એક બાજુ વિચલણ અને રાજકીય દાવપેચમાં માહિર રાજપુરુષો છે અને બીજી બાજુ પોતાના હોવાપણા ની સાબિતી આપવા મથતો બે પાર્ટી છે...કોંગ્રેસ અને આકમક આપ....!!!

પ્રેમ અને યુધ્ધમાં બધું જાણ્ય છે પણ ખરેખર તો પ્રેમ, યુદ્ધ અને રાજકારણમાં એવરી થિંગ ઈઝ વેલીડ યુ નો !!! પહેલો ઘા રાણાને એ મુજબ ભાજપે આપના ગઢમાં એક નહિ પણ બે ઘા ઠબકારી દીધા છે. પહેલો ઘા શાંતિયા ઈલ્મીનો અને બીજો કિરણ બેદીનો. યસ કિરણ બેદીને આમ આદમી પાર્ટી સાથે જોડાયેલા નાં ગણી શકાય પણ અગ્રાના આંદોલન વખતથી અરવિંદના જોડીદાર રહ્યા છે. અરવિંદ પાર્ટી બનાવી રાજકારણમાં પ્રવેશ કર્યો એ રીતે જોવા જાવ તો પણ કિરણનો ભાજપ પ્રવેશ ઘર કા બેદી લંકા ઢાંચે જેવો દેખાવ તો અચૂક ઉભો કરી રહ્યો છે અને અરવિંદ ભલે ને એમ કહે કે કિરણની રાજકીય

દિલ્હી એકમમાં પણ આંતરિક જુથબંધીનો રાફડો ફાટ્યો છે આવા સમયે કિરણ અને શાજીયાનો ભાજપ પ્રવેશ દિલ્હી ભાજપ અને કેન્દ્રીય નેતાગીરી માટે એક રાહતની ખબર છે. કિરણ બેદી મુખ્યમંત્રીપદના ઉમેદવાર છે કે નહિ એ કહેવું મુશ્કેલ તો નથી જ હા એટલું ખરું કે ભાજપ કોઈ પણ ભોગે ૨૦૧૩ની કસર પૂરી કરવાના મુરડાં છે. ૨૦૧૩ અને ૨૦૧૪ વચ્ચે બદલાયેલા કેસરિયા પવનનો મોદી અને ભાજપમાં સૌથી પ્રકારે લાભ ઉઠાવશે એ કિરણ અને શાંતિયાના ભાજપ પ્રવેશ પરથી સ્પષ્ટ દેખાઈ આવે છે અને ભાજપની સત્તા હાસલ કરવાની આકમકતા જેટલી તીવ્ર થતી જશે એટલી જ અરવિંદ અને આમની મુશ્કેલીઓમાં વધારો થવાનો એ નક્કી છે. યસ, જલ દિવસના શાશનનો જાદુ હજુ પણ દિલ્હીની જનતા પર હશે જ એમાં નાં નહિ પણ ત્યારની કેન્દ્ર અને દિલ્હીની સરકારની સ્થિતિઓ આપની તરફેણમાં વધુ હતી જે આ વખતે અમુક અંશે વિરુદ્ધમાં દેખાઈ રહી છે. જારખંડ, જમ્મુ કાશ્મીર, હરિયાણા, મહારાષ્ટ્ર જેવા પરિણામો આપ અને કોંગ્રેસ જરૂર અંદાઝ કરવા નહિ પોષાય.

એ હકીકત છે કે વિધાનસભાની ચુંટણી લોકસભાની ચુંટણીના આધારે નથી લડી શકાતી કે જીતી શકાતી કેમકે બંને ચુંટણીમાં મુદ્દાઓ અને પ્રચાર અલગ અલગ રહેવાના અને આ વાત અરવિંદ સારી રીતે જાણે છે અને એટલે જ એણે આપના ગઢમાંથી ખરતા આવા મહામુલા તારલાઓ પર અફસોસ જતાવવાને બદલે દિલ્હીની ગલીઓની ધૂળ ફાકવાનું શરુ કરી દીધું છે. ગલીગલી, મહોલ્લે મહોલ્લે જઈને પોતાના જલ દિવસના શાશનની દુહાઈ આપી આપીને લોકોને આપ તરફી કરવાનો પ્રયત્ન જ એકમાત્ર દુલ્કલ બચ્ચો છે આપ પાસે એ પાર્ટી અને નેતાઓ બંને સારી રીતે જાણે છે પણ ખાટલે મોટી ખોટ એ છે કે હાથમાં આવેલી સત્તા આપ પાર્ટીએ સાચવી નહોતી જાણી. અરવિંદનું રાજીનામું આપવું એ મૂખોઈ હતી એ ખુદ અરવિંદ હવે દિલ્હીની ગલી સભાઓમાં કબૂલી રહ્યા છે અને કદાચ આ એક જ વસ્તુ આ વખતે પણ આપની વિરુદ્ધ જઈ શકે છે.

ઓપીનીયન પોલ શરુ થઈ ચુક્યા છે, આપ માટે રાહતની વાત એ છે કે હજુ પણ ઓપીનીયન પોલ્સમાં સીએમ માટે અરવિંદ જ જનતાની પસંદ છે પણ બીજી તરફ લગભગ બધા જ પોલ ભાજપને બહુમતી મળશે એ વાત તરફ ઈશારો કરે છે. મતપેટીનો પોલ કેક અલગ જ નીકળે એવી આશા આપ રાખી રહ્યું હોય તો નવાઈ નહિ. જનતાને રીઝવવાના પૂરતા પ્રયત્નો બધી જ પાર્ટી કરી રહી છે. ભાજપ સારી રીતે જાણે છે કે દિલ્હીની ચુંટણી પર પક્ષની સાથે સાથે મોદીની પ્રતિષ્ઠા પણ દાવ પર લાગેલી છે. અરવિંદ મોદી પર પ્રહારો કર્યે જાય છે અને એક વડાપ્રધાન તરીકે હોદ્દાની મર્યાદામાં રહીને અરવિંદ અને આપના દરેક આશ્પો સામે



રજબપાટ
અજય ઉપાધ્યાય

akurjt@gmail.com